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Plzeň, 2. května 2019 

 

Nastupující prvňáčci dostanou zdarma Plzeňskou kartu i řadu slev 

 

Plzeňské městské dopravní podniky nabízejí ve spolupráci s městem již potřetí Plzeňskou kartu ve 

formě přívěsku pro nastupující prvňáčky všech plzeňských škol zdarma. Každoročně se akce týká 

přibližně dvou tisíc dětí, které letos navíc obdrží řadu slev a bonusů. 

 

„O akci Plzeňská karta pro prvňáčky zdarma byl v předešlých letech ze strany rodičů velký zájem. Rozhodli 

jsme se proto spolu s městem v akci nejen pokračovat, ale zároveň rodinám začátek školní docházky 

zpříjemnit,“ říká Radek Kozler, ředitel úseku Plzeňská karta, a doplňuje: „Jsme moc rádi, že se nám povedla 

domluvit spolupráce s řadou partnerů a můžeme tak budoucím prvňáčkům nabídnout řadu výhod a slev.“ 

 

Pokud tak děti ukážou svoji novou Plzeňskou kartu, zároveň se speciálním kuponem, získají zdarma 

permanentku do Techmanie, vstupenku na prohlídku Divadla Alfa nebo levnější vstup do zoologické zahrady. 

Dále mohou uplatnit slevové kupony v knihkupectví Dobrovský, Království hraček Bambule, FC Viktoria shopu, 

na školní razítka od Creaprint a na členský příspěvek klubu Aikido Dojo Plzeň. 

 

„Chtěli bychom, aby všechny děti v regionu navštěvovali Techmanii pravidelně a opakovaně již od útlého věku. 

Vzdělávání má různé podoby a my bychom chtěli přispět k nabídce vzdělávacích cest. Je na rodičích a zájmu 

dětí, které cesty si mimo školu vyberou,“ říká Vlastimil Volák, ředitel Techmania Science Center, a dodává: 

„Považuji za důležité u dětí objevit jejich nadání, oblast zájmu a rozvinout je. V oblasti vědy a techniky je k 

tomu Techmania velmi vhodně vybavena. S postupující personalizací vzdělávání budou děti a jejich rodiče mít 

stále větší možnost si samy zvolit, jak a kde se naučí znalosti a dovednosti potřebné v 21. století.“  

 

Plzeňskou kartu děti využívají kromě cestování plzeňskou městkou veřejnou dopravou i k rezervaci a výdeji 

školních obědů, jako kartu do Knihovny města Plzně a na dalších místech. 

 

Tato akce platí od 1. 5. do 30. 9. 2019. Kompletní informace jsou k dispozici na webových stránkách Plzeňské 

karty. 

 

Kontakt pro média: 

René Vávro 

mobil: +420 724 901 453 

e-mail: vavro@pmdp.cz 


